IR ERBAE 8580 /N T

D103300X0JP 2018468
u ™ I » >

Fisher” 85680 O—4& 1J/,\)L D

E fk E1. Fisher 8580 /N)LTJ (2062 74 FaxT—4
[FLIT 1 HEU DVC6200 T4/ Tar bA—F5F
AREFRERBAZIZOUNT o 1 .

BEEE 1

ML= 2

- 2
BRI 4
AT R 8

IRYEVDAUTFUR o 8

=N TTRETYDREE 12

TARI, ¥ T b, FEERTUTOXRH; .. ... 13

TOFa1I—3OBYSMSTF ... 17
IS—YDES o 20
IN=Y Y b 20
IS—Y = . 21

194982 57 (m?%) Eidl

[FLC®HIZ
AERERBAZIZDOLNT

ARERIRERBAE (. Fisher 8580 /\)LTJ (DN50~DN300. FE7=IINPS 2~NPS 12) MERY fFI+, AU FF X /X—VIET
DEWAEHIATCWET (B 188 . 72/47 FOFaI—RE77EYVICEATHERICONTIE, ZREHT HHUR
MBAEECSELZEL,

NIVT, FOFaz—432, TOEYUDORMY T, 8. AVTFUoADT20IEEZ T - E&EEESME. 8580 /3L
TOmY 1T, B, FREADTFURETDOLLEVWTCESVD, ABBHOYNEZTEEET -0, RE2LOFES &
VEEZEL DY T7ILORRETRTEEFRLEFEAWNEE, TEBVV WS X TETFLTLESCLLZEN
%%T'{; ;h%@?ﬁﬁﬁliﬁﬁ LTSFBALGRENHBBEEICIE, BAIIRFYDIIY VEEMFIERFERBEEFTHSHAL
EhHhELLFEEL,

M=

8580 O—A Y/NLTFEBN-ZAOY M) VITBLUVIA—F—F—VHEEZHFEATVET ., FEEF)ZTOREHEDOH,
EREGAOY M) VI HIEAFRETY . 8580 /NLTXBRETREEMLHY . BN-SHA L1 TERELET,

DT7—F92)yvT&ERTEET, ALIIN-BNIWTRT 4 ZEL /31 THERL (ASME, EN L—TF 4 25 [ZBRY {F
FTELUVHBEROTETIRMBUEEBREIENTEES, /NLITRT (L PN 10 ~ PN 40, CL150, CL300 DL —TF 1 »¥FI<
ZEPLTWES, mfEsTEE EN 558, AP1 609, MSS-SP68 fRAEICEML TULVET,

8580 A—AR UY/NLTIEY T RI—LFLEAZLS—LVERATRUEESY INA Ty T4 RV ERHBELTEY. &£
YEBN=V¥y b INETREICHE S TWET, BREOH D O— D IHEIMICEY., R—DNILITRTATYIT Ro—LE
AEN—ILOEAIZHETHIENTEET,

s
.“-
-

EMERSON.

www.Fisher.com


www.Fisher.com

8580 /LT ik e BAE
2018468 D103300X0JP
fL—=24

CHAWEETS 8580 RNLTDI—RAE LU ZOMBADEEICEHT 2FHRIT. UTETHHVELE (LS,

Emerson Automation Solutions
Marshal |town, Iowa 50158 USA
Sorocaba, 18087 Brazil

Chatham, Kent ME4 4QZ UK

Dubai, United Arab Emirates
Singapore 128461 Singapore
BAFishertkxX£t

R ARS IR R &)111-2-5
emerson. com/fishervalvetraining

% 1. Fisher 8580 /\JL J4t#%

R EN ASME
NILITRTADHA4 X DN 50, 80, 100, 150, 200, 250, 300 NPS 2. 3. 4, 6, 8, 10, 12
EHERE PN 10 ~ 40 (EN 12516-1:#£40) ASME B16. 34:#L CL150 / 300, NPS 2[1+(%CL150 - 600
EN 1.0619 R F—JL WeC R F—Ju
e EN 1.4409 RF Y LARF—)L CF3M (316L) ATV LRARF—IL
NILTRT 1 #% cwanm owam®
M35-2@ M35-2
EN 1.4409 R TV LARRF—IL CFaM R F Y LRARF—)L
T4 AT HH M35-2 M35-2
AR FholE . .
UHM/WﬂE}L oB8LAYFEN 1.4409 RTULARF—)L JB8LAYFCFIM RTFUYLRRF—IL
HEf RF (FEEE) 75> (EN 1092-1 #E#L) RF (FEEE) 75> (ASME B16.5 #E#L)
SILITRT 4 DE FOFEEFBELRDESY (on$>(%Rigfl;ﬁ?;fﬁ)w%*zﬁﬂ, BEUHTN-H
[HlERRS MSS SP68, API 609, EN 558 (D3R4&(Z#ERL
K PTFE. RPTFE. ZE7=IX UHWWPE >—)LY) >4 — £ S5 ZVI (ANSI/FCI 70-2 & U 1EC 605344 #£HL)
Yxv AT $31600 (316 SST) > —JLY) >4 - £S5 RIV (ANSI/FCI 70-2 & &8 1EC 60534-430)
P aic BEOFNAAR (ER) TE—ILOYFT—FHAERBIZRAV:BIZA>TWET, #RIE. VI F—ILTOH
FATEET,
mERHHE FEV=7
T 4 A% [ElER RT3z, REFAR (NILITRT A D79 Fa2I—5280LRT)ICTA RYVEGENDNESELET

1. CO##IE EN 12516-1 Ff=1% ASME B16. 34
2. UHMWPE FEEmAFERUIFLUEERLET
z. RPTFE 381t PTFE S —L&EELES

D—BIFRBESATWERA, EH/BEOL—T 4 UJI220TRE, £ 4 2TBBIEL,

°

| SO EN 12516-1 O—BIZERBSATOEYA. EHN/BEOL—F 1 LFEONTIE. & 4 ETBRLESL,

£ 2 NULIHYAX, v D bR, BEEE
A - BEEE

RG2S K= 2= PP s ST AT 55 ®oF) B | FINLISUSH

DN NPS EN ASME mm foF kg Ib ke Ib ke Ib

50 2 PN10 - 40 | CL150,/300/600 12.7 1/2 47 10 6.7 15 E— e
PN10 - 40 CL150 17.6 39

80 3 PN25 - 40 CL300 15.9 5/8 T T 1.2 2 29.0 64
PN10 - 40 CL150 28.9 64

100 4 PN25 - 40 CL300 19.1 3/4 T T 17.6 39 47.8 105
PN10 - 40 CL150 40.2 89

150 6 SN2E 40 L300 25.4 1 15.7 35 26.5 58 64 168
PN10 - 16 CL150 31.8 1-1/4 --- E—_ 40.9 90 71.3 157

200 8 PN25 - 40 CL300 31.8 1-1/4 34.6 76 46.7 103 124 273
PN10 - 16 CL150 31.8 1-1/4 —— I 50. 7 112 80.0 176

250 10 PN25 - 40 CL300 31.8 1-1/4 52 115 79. 4 175 203 448

200 I PN10 - 16 CL150 38.1 1-1/2 --- --- 98.6 217 144 317
PN25 - 40 CL300 38.1 1-1/2 - - - - 104.9 231 275 606




IR ERBAE 8580 /LT

D103300X0JP 201846 H
* 3. HHOBEMRE
e BE
)
EN #TE
SLTRT 4 ST b s7y ‘{f,(,”’,;ff”t s—n Koy o °F
PTFE #7=I% RPTFE ;T;Ejffff'{ -10 ~ 232 14 ~ 450
$17400 PEEK/PTFE UHMWPE ’;T;Ejit:f'i -10 ~ 93 14 ~ 200
10619 F—JL =15 SR
$20910 AR 55994k -10 ~ 232 14 ~ 450
B e e 2B 55974 b ~10 ~ 400 14 ~ 752
PTFE #7-I% RPTFE ,;T;Ejffj,'f -10 ~ 232 14 ~ 450
PTFE 27- 13
PEEK/PTFE UHMWPE il -10 ~ 93 14 ~ 200
-. I74 F
A8 ’fﬁjif:rlih -10 ~ 232 14 ~ 450
mm%gz;gékitm AL 55774 k -10 ~ 50002) 14 ~ 9320
chn N10276 PEEK/PTFE PIFE &7-13 RPIFE PTFE 210 ~ 232 14 ~ 450
W35-2 N05500 PEEK/PTFE PIFE &7-13 RPIFE PTFE 10 ~ 232 14 ~ 450
ASWE 71 5F
X - N RFIOTDSA =T E o e . .
NIRRT 4 v Ik Sty b = ACE 7 c F
PTFE %= % RPTFE ;T;Ejiﬁ'f 29 ~ 232 =20 ~ 450
$17400 PEEK/PTFE UHMWPE PR -18 ~ 93 0 ~ 200
Wee R F—L =15 T
$20910 AR PR 29 ~ 232 20 ~ 450
R30006 (7 b %ﬁ’di A 55974+ 29 ~ 427 20 ~ 800
PTFE %= % RPTFE ;‘T;Ejit:fli 46 ~ 232 50 ~ 450
PTFE F7=1%
PEEK/PTFE UHMWPE TF! -18 ~ 93 0 ~ 200
CF3M RF Y LR R $20910 75774 +F
Fou AR ;T;Ejiﬁ‘i 46 ~ 232 50 ~ 450
RI0006 (7 ) FFlE S8 55954k 46 ~ 454(2) 50 ~ 8500
ch2N N10276 PEEK/PTFE PTFE % 7= (% RPTFE PTFE 46 ~ 232 50 ~ 450
W35-2 N05500 PEEK/PTFE PTFE %7=1% RPTFE PTFE 46 ~ 232 50 ~ 450

EN 13445-2 Annex B ({1$% B)

N

PN D =RXD TS O TORMNERBER -10°C (14°F) T, PN PU—XTF500% -10°C (14°F) £ TEBEBEDNT TV r—a VAT B8,
ESRLTCEEL,
. 427°C (800°F) £ X ZABENDBEIX. TA RV IYPOBUNEI—T 4 VIRMOBEICOVWTHRFYD IV UEER FRARTRBEEETEHVEDE (FZEW,

= 4. CW2M /3L T M35-2 NILTDBRKREBAAEA

o onzu(®) n3s-2(3)
= 150(2) | 300(2) | PN 10(2) | PN 16(2) | PN 25(2) PN 40(2) PN 10(2) PN 16(2) | PN 25(2) PN 40(2)
o Bar Bar

—46 ~ 38 0 51.7 10.0 0 25.0 40.0 9.3 15.2 23.8 37.9
50 5 51.7 9.9 9 24.8 39.6 9.3 15.2 23.8 37.9
100 1.1 51.5 9.4 1 23.6 37.8 9.3 15.1 23.7 37.8
150 8 50.3 9.4 1 23.6 37.8 9.3 14.8 23.4 37.2
200 .8 48.3 9.1 .6 22.9 36.6 9.0 14.5 22.5 36.3
232 2.7 47.0 9.1 4.6 22.9 36.6 9.0 14.5 22.4 36.2
°F Psig Psig

-50 ~ 100 290 750 145 232 362 580 135 220 345 550
200 260 750 144 230 359 575 135 220 345 540
300 230 730 137 219 342 548 135 215 340 525
400 200 700 133 212 331 530 130 210 325 525
450 185 680 133 212 331 530 130 210 325 525

=

COAEHE EN 12516-1 FE7F=1% ASME B16.34 O—HEICIFEHRShTLEEA,
PN FfzlE 150 & UV 300 ORRIFAHWZENMFEELZTTEHNOATAVLATLSEDT, EN £ LK ASNE DEABREL—T 1 VI SARTEFERAYETS,

3. CO#MIE EN 12516-1 o—RICEEHBShTOELA., MWMYMH V23D

TRYFF €9 avd

TBEEEN,

TBREEN,



www.Fisher.com

8580 /\JLTD mikEREASE
2018465 D103300X0JP

Y {1+

BAIZEBESINATVWBIEEERE. AFIEROF—FESEE 1MITKRENRTUVET,

= B

WMYFITEEZTS5BIE. BEZEETI-OICRERDOFE, KR, BHEZFALTLESL,
EHZASLTEIN—YOHBAICLZBHOVDOBIEEE TS0, FRAFHESSLIRT OL—FT12THBNETI5Y
SVaM v bDL—TF 42T, FER 1 PRIFICHZIZTOMODBRERLTHBILVWESFELTLESL, BAELEN
CNLDBREBZSIDEHLET 2=, EAFEREIFBTH-HOBBEFEALTLES,

BEOT7 TV5r—oavIiCBY T35, FERRSEBAED AVFFUR] 93V DEBEIZHD TEELE) (R—
2 8) IBMLTLESLY,

N =r
*I =]
1L

NILTOBEF - IIBEMBE., SEHROCEIXEBICHRBSIATLIREDEN, BE. EABRT. 8L UKBTOREDSE
HEBITEOISEENTVEY, —BONLITRT 1/ M) AMBEOHEAEDLE TR, ENARTEEEGEENNFRES L
TWBE®H, NLTIZOFEZERY HH1IC. BDIRACEECOITY VEEMFLEIRFERBEE THH LS,

AF—IULEFIVRTFUYLRARF—ILDNILITRT A DERFEAAFTHER 1 ITRIEABREL—Fa T E—HLTWL
F9., =L, PULENRYFTUOMBOEEEREICEYENDHIBRAHZELDIZDONTIE, & 3 IZEHEILTLET,
FARNILTIE, 2N &V M35-2 D/NILTRT « DMEERBEEL TLET, CW2M /L TRTF o« OFEHE EN 12516-1
F1=I% ASME B16.34 O—EIZIFEFH SN TULVEB A, M3B-2 /NNILTRF 2 D#FHE, ASME B16.34 O—EIZIFEENLTL
FIHEN 12516-1 O—EZ(FHYFEEA. CNS5DHMENSLED/NILTRT 4 1E EN/ASME 25 U DITHEHELETM, EN F
T=1% ASME OEH/BEL—T 4 VT IZEEN TSR, EN/ASME IRIBADENEZET Z AT LIZRY AT TIELGEY £
HAo, CW2M FEi=I1E M35-2 OIBEMEMN 542 8580 /NILTRT 4 TORKIFBANEAIE. R 4 IZEEHBshTET,

1. NLITRT A DEBROAVTF RO BBEGE L THEBISEIRENHDESIE. a2 A=AV TT7E T DED
IZEHDNAINRERY FIHET,

NILTRT 4 ZmBL, BPRENTEERERLTLLESLY,

NWILTIRBEE., WLIRTAIZTIOFa2I—42ZRYMITERET, avbrA—LALT7EOTYD—EELTHEESL
F9,

NILTRTAETIFAI—BERNRICEBALIEBER. AVTFUADEOTIF1I—2EZRYNLEESICIEK. 72
FaI—RERMYMITF, WLITRTAESAVITEATBRINCTIFLI—FDRIRNLERABLTLLEE N, FUHFaI
—SDORABITORTHAZITOILELRH DD, CNIFEETT, FEE2ETTHHIIC. KRIERBAZED 7O Fa11—
AORMYFITF] o3y (17T R=D) BLEWIZTIFaI—20BEGRBAZORY M ITERABDFIEESE LTSS
LY,

4. BRSNBINATIAVERBRL. "M TORT—ULOBFERSTRE, NVIRT 4 DI— MIBHEES X HEMHE
RN EEHREL TS,

N =
‘I =]
1L

NILITRFAIEBEINATWBRIRL TISUSERRFINRLA TONWTIAIRETF 4 R BEOREREHITFTNDE., T4RY
(F— 3) IzBENRBIVYET, L. R 1—0L800/ 1 T L IZHYT BEN/S1 TOH A X EREMEFNLULED
NREHTBIEFGEINZIA T ISUCERIFNAL TORIZALITRTF s ARYFFSATVWREBEETHNAIE., FibziEC
SFITTA RV EMEIBEHENTEFET, LBRORAEIYNSERBRD/IA TENILTITERT IHEE. NILTEE
B EDHICEEICAEZITL. TARIVEGEAHESNLGTN LZ2HBTILELDY TS,

w N



www.Fisher.com

IR ERBAE 8580 /LT

D103300X0JP 20184F6H

5. BEDRNAMTIE, P—ILDYT—F (F— 2) AERBIEAWVERICE>TVES, Efz. NLTRTAITDLTLY
DRNFMERTRHTY, BEORNAREERT O ENTEEY, ERE. VIFD—ILOHFEENLENETR
EOHBETHERATEEYS . ERV—ILVEEROHERATEEY,

N =
‘I [=]
Lo

8580 7« RV MEEIF. BAITBHICK. REEHAR (WNLIRTA D7V FaI—2@8MRE-BEE. B 8 38) ITF«4R
VEPEFETCELET ., T4 R (F— 3) % Bl F=(E TBAl OMBLYEFCEESEIEI—AELUVTIRID
DoVENEBEERITBBEANHY . TARIN—LVYT—FICREESEIRAELDERHYET,

6. TARIMN THI OREIZHEST-IRETSAVITUPSHARY Y FEBRYMITF, 4 TSA TS0 ORIZNIILTEEA
LET. 7259 b>—bART Y b, F1E, EREHFEHATTRELANGLTNTNDEER ARy FEFERLTLES
uog@ﬂﬂﬁﬂ%ﬁﬂ%ﬁﬁﬁutu@uﬁ%%ﬁx&vh§54>75>9ﬁx7vh@EMtﬁﬁ?é:tmaﬁ
HT A,

VT HA XBEVEAL—T 4252 &2TE, 9IN—BNILTDINA TSAVRATOEUR Y DTEMAITFIEY T—
FOVYTEREIISOCRILEOREFEALTITVWET., WL ITRTs (F— 1) IZHEOISVIRILERLHD
NILTTIE, FRNEFNRORDFIEDSA VISR E Y FIZHhIHFEIWIZHEYES., ) /NILTEITSUDREIZEAL.
UTF—F oy TERWENELRFSAVISUDIZHEAUEDSA VIS VSR E Y RERYMITEZET, NILTD+E
DA UG RMAFTETIRBNILITINRESIHBIZEEFTDR I ENTEET, TARIVDBEBEERIZES=H. 75V
CETNLTEZEEIZEVER Y VTEFITFLET,

~

® 2ED/INA TSA ARy FERBATERYFITET,

FE
FAVISTUPREY RIZHEBRIEZE - THhLIZUPICHEALEY, aYv rA—IULNALITT7EVTDBREEEIZEL
T. BDETHNIESSIZEEYR—FZBML TS,

A

2HYY ENESAURILEFRODWNESS (BWoF) NILITRF 4 TlE. SA4URILFSELIZRY I S5hTULVE
. EEMLTOCRAEAORBIZE YREOYDOBIBICELZCEAHBYET, SAURILEDRSEREERICELAHE
bhEBIZE, BFSAVREY FERCBSOPRICEEL. FREY FORCHRT A ATHHEIZHAHESI LSITLET
hEHYERAL, F228BLTLESL,

I

==
[=]

8. WMILTRT DAY VITRFITEIT =0, BUYDSAVIZUOHRILMIETEBRZERL, A TS 212N
WINBEESNEES Lo YERYMITET, /LT, ARy b, ISUCOIEUVEBEICT 5=H. S4AIT50D

ARy RIZFy bEREIZ (TFZHEL K I BIEID) @OfFFTdEE,

3

A ZF

8580 NILTRTaIE. NRATSAVIZRYFHEBATE7Z—ANEATLEMEEAHYETS, AIREHZDIEREKRE
T, FREBRFREFERT ST IV —2a TR ITZ2EATRIHEE. NLTaVR—RY FHALOHERICE YRR
ICEZMEEMEADBY FT. BROPOWBEEET S50, AIREOEREEFHETCaY rA—UNALIT 7Y T 248
SEHBESIE. BDTEFNNILTRT A ERL TSAVIZEEIZT—RELTLESL,

(4]



8580 /\)L D ki B E
2018468 D103300X0JP
% 5 R4y FR)ILMZE@TZT—4
NLTYH SIN—BEECST BoF) B. BLAOE
4R PN 10 PN 16 PN 25 PN 40
[@B&U S W W
o 7,33;}; 2S0% | B A ’,ﬁ";’_(}{, 2SOY | BE A ’;fﬁ}{, 2S0Y | B A ﬁfﬁ){, 2S0Y | BEA
k2 14X (mm) P 4 X (mm) P 4 X (mm) b 4 X (mm)
(mm) (mm) (mm) (mm)
50 4 M16X2 125 4 M16X2 125 4 M16X2 130 4 M16X2 130
80 8 M16X2 140 8 M16X2 140 8 M16X2 150 8 M16X2 150
100 8 M16X2 150 8 M16X2 150 8 M20X2. 5 160 8 M20X2. 5 160
150 8 M20X2. 5 160 8 M20X2. 5 160 8 M24X3 180 8 M24X3 180
200 8 M20X2. 5 170 12 M20X2. 5 170 12 M24X3 190 12 M27X3 210
250 12 M20X2. 5 180 12 M24X3 190 12 M27X3 210 12 M30X3. 5 230
300 12 M20X2. 5 190 12 M24X3 200 16 M27X3 230 16 M30X3. 5 250
e S5 (Wo% B (ROR)
4R PN 10 PN 16 PN 25 PN 40
[EB&U S W W
o 7,33;}; *S0Y | BB ’,ﬁ";’_(}{, *2S0Y | ExB ’;fﬁ}{, *S0% | BExB ﬁfﬁ){, *S0% | BxB
k2 4 X (mm) k% 4 X (mm) ™ 4 X (mm) k% 14X (mm)
(mm) (mm) (mm) (mm)
50 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --- - - - - - - - - -
80 16 M16X2 85 16 M16X2 85 16 M16X2 90 16 M16X2 90
100 16 M16X2 90 16 M16X2 90 16 M20X2. 5 100 16 M20X2. 5 100
150 16 M20X2. 5 110 16 M20X2. 5 110 - - - - - - --- --- - - - - - -
200 16 M20X2. 5 110 24 M20X2. 5 110 24 M24X3 120 -—-- --- -—--
250 24 M20X2. 5 120 24 M24X3 120 24 M27X3 130 - - - - - - - - -
300 24 M20X2. 5 120 24 M24X3 130 24 M27X3 140 24 M30X3. 5 150
LT SIN—BBECST (BoF) . BLRAOE S5 @®oF) B (ROR)
4R CL150 CL300 CL150 CL300
[@B&U T [®B&U W
ws | vmo | xvoy | Baa [ 327 (xS0 | mxa | R%Y | xvov | R | XY | 1Sov | mxB
S | A% ny | AR ax (in.) e | A% (in.) o | A% (in.)
(in.) (in.) (in.) )
2 4 5/8-11 5 8 5/8-11 5.25 - - - - - - --- - - - - - - - - -
3 4 5/8-11 5.75 8 3/4-10 6.5 8 5/8-11 4.00 16 3/4-10 4.25
4 8 5/8-11 6 8 3/4-10 7 16 5/8-11 4.00 16 3/4-10 4.50
6 8 3/4-10 6.5 12 3/4-10 1.5 16 3/4-10 4.25 24 3/4-10 4.75
8 8 3/4-10 7 12 7/8-9 9 16 3/4-10 4.50 24 7/8-9 5.50
10 12 7/8-9 8 16 1-8 10 24 7/8-9 5.00 32 1-8 6. 50
12 12 7/8-9 8.5 16 1-1/8-8 11 24 7/8-9 5.25 32 1-1/8-8 7.00

B2 &y FRLFOBRYFFIT (RS HHETSE)

A3887-1

)

[ 3

DIN—BNLVITRTF«

A3886-1

ALy PR OHRIDLE

1

([

Jd_____

B

]

£

I

55 (MoF) BNLITRF4 (RIR)




IR ERBAE 8580 /LT

D103300X0JP 20184F6H

£ 6 R4y FRILFT—4

HINISUOH
’ ("‘;*f’f CL150 CL300
BELUR BLR E AN BBLUR &L EPAIN
s | SOFIX [REVE| REC | REuF | BEB |UO¥AX[REuF| REC | RGvF | R B
(in.) RV (in.) RIL F (in.) (in.) RIL (in.) RV (in.)
3 5/8-11 8 3.75 - == - - - 5/8-11 12 4.25 4 3.25
4 5/8-11 12 4.00 4 3.00 3/4-10 12 4.75 4 3.75
3/4-10 12 4.50 4 3.50 3/4-10 12 5.25 4 4.00
3/4-10 12 4.50 4 3.75 7/8-9 20 6.00 4 4.5
10 7/8-9 20 5.00 4 4.00 1-8 28 6. 50 4 5.25
12 7/8-9 20 5.25 4 4.00 11/8-8 28 7.00 4 5.25

B 3. R4y FRILEOERYFIT (R 6H5ETER)
=SSPy s

B I C |
SUTNISUSRNLIRT 4 BINISUSHRNLITRT 4
() GEL)

B4 ST b—NUNITRTFAEESRASYTT7EVTY (FTF2ay)

EE
8580 /NILTDIEEDNRYFUIE, BBREETOERBIZEVTOY 7 FENILITRTAIZBEREESTE L5, R2EEHD
NF oG (53774 FEYRUNRYFY) FRIEHBPEBED/N Ny X)) 25 PTFE VU U5y F U RD vz




8580 /\JL T mikERAE

2018468 D103300X0JP

ZREPTFEART A T2 E) THBRSNhTWET, BREFEHATLZ27IVr—2a Tl RORTY FIZHE->To v 7
F=NILTRT A DRBOESHEEBEE LD TLIEELY,

9. BMREZRAWAT7TUSr—2avdEa. #EA RSy T7EUTY (x— 131, B 4 B38) #9507 (£— 130, K 4
M) TO¥ I MY, BERA S Y T7EVTIDES—ADEHEEF Y Y TRHY Y a— (F— 35) T/HAILTAR
TAIZRYFITET, Frv TR Ya—2FThThARAFY L (F— 36) TEAELET,

= B

RYFVORNPRETREETILENHBYET, NLIT RV I UIIHFARICHOTHY FITH. BEDERAEE T
FTEDIZTRY XV OBRBSBELGRIEAHYFT,

ENVIRO-SEAL™ /v F U R FLDNILTDHZEE, COL>BHNHAOBREEITETT, Ny F U OFERAEICONTIE,
O—41)/3)LJFD101643X012% SR FLa L, MABELD/Ny £ UEEEZE ENVIRO-SEAL Ry FUICEHRTEZLET
FEDBEE, ARURFBAZED A A—Yxy FOF T/ avIic—BEShTWAL O Try Xy FETSREZEN
(/\0_:) 20) o

AOTTFUAR
SLTRT ¢ DA—YCREROBAI- & BERAES Hib, ERNICABLA—Y EEEERT SBERHYET, A

BRESUXBOBAPIERAEHAENZEBRTHIMNMLYVELGYET, FxtEIa30TRE, MJLIVR—FRU D
K, TARVBEEBEFEFINLITEBOEERRE, 7O0F12IT—20RY ST ERBICOVTHRBALET,

ZEOBRAICEWVWVTIE, FI/FaI—%] BRAT7IFaI—48 (EKKEFATF7ISL ERMITIOFaT—4, 597/
E-F>Y 7OFax—487%1E) 28LET,

EREHLETOLRENOBER/A—YOBRICLIBECHOBEEBTIENEETT ., A VTFUREXERD DA
12, RORITEBLTLEEL,

o NILTRIZEADESTWLBMEIE, NLITDETFTIFAI—RZRYNILNTLESL,

o AUTFUREEETOIRIE. REAOFR, KR, BIEEFEICHERALTIESL,

® PUFAI—RICERE. BH. FLEHEESEHEIIRBLL>TLIBI M VOEREIATHLET, 7V
FaI—3RNLIDNRLHAMAESIERIEHEVDIEEEBLTIESL,

o NANRANIILITZHERT S, TOCREZRLICELSET, NLIZTOREAISREELET.,. TOEREHZEN
LIOHANSEBKLET., TOEREEE/ULTOFAISHBLET,

FOF1I—20BHENEREL. ATV TONYERERBRL TS,
EEPIZERDERAERICHFEINDES, AV ITOMEEZEVYET,

NWITERLTSA N LERTEH, NLTRYFURY I RIZBMESN-TOERREREETATOIHELH
YEJ. NvFUOEREORF V) TERYNTER, £ERYFURYIRRATTSTERHBBI<. 70
TRARENEEHTEABYFET,

TOERBEENSOREICHLELBMFRICOVTIE, TOLRBLUFRMEF - ERLBELERECHEELTIEEL,

O —
NYXDAVTFHFUR
FIARTREE /Ny X UBRICONTIX, B 5 28BLTLESN, A3 DA VTFFUREEFITRT, NILITHNSA
VDN EFETCETTEET, NYFVIEPTFEV YL HFERIFTIST74 FDLOEFERTEES,


http://www.emerson.com/documents/automation/127436.pdf

IR ERBAE 8580 /LT

D103300X0JP 20184F6H

8580 /NJLTTIL ENVIRO-SEAL /R ¥V R FTLETHEAWEEITEY, BHED/NLTIZ ENVIRO-SEAL /Ry F 2 X TF L4
ZELY 4+ B 12(F ENVIRO-SEAL /Ry F U X FAICEMEIN T SEEEREAE (D101643X012) DFIFIZHE->TLFEE WL
ENVIRO-SEAL /Ry F UL RFALDNILTRADINY FUNR—YERYANTIZIE, A€o 3 Vs TLNSD ENVIRO-SEAL
IRYFVVRTFLDNILVTDFIBIZHE - TLESL,  KBBAOGNAYFUOOWMYFIHiE., NyFooRTFLIESRBAS
(D101643X012) DFIBIZHE>TIT>TLEELY,

WhzlkdHd

PTFE £1=1E55 774 bRy DNILTDIBE -

N =r
*I =]
1L

NYFISOOFOMBIE. %7 FORBNEH CT=ODBEFTFLELANLITHMA TS EEL, fOTEFFIvFoD
BHOERZEZSIESECL. NLTDMLIDBRICLEZBZBENHYFET .

NyFoI7+07FLOR/NELDBIZIFE. NyFITF0D0F v b (F— 28, 1) ZHOET,

INY X UIFHEHFLL O T RZLoMAYBBELTWT, SSTRAYFUISUSHY FEBOHTEHLRANLEE L LS
B, ¥ I MIBREFLEANAENH I -OIZO—ILOFHERANBEEF > TLWDS I ENRRDBZEENHY £, s/
FUNBENSELTWEEE., NyFURYIRBEORAY OUAMEPRYENFENRORRADZ ENHY FT, /Ny Fo5H
EETIE, v 7 ERYFTURY I RBDRAME. BUBIZTOVWTEHEERLTLESLY,

ENVIRO-SEAL /Ry ¥ > L R T LDNILT OGS -

MFRAEEZEARETHDOONTLSZEEIZ, ENVIRO-SEAL Ny F 2 X T LDOMETIREDKEIZEY £9, BEZEE&RE
F. ATV ITHERREMRD 8% (FEAEFLLKE) FTEMSAHEZSLET.,. BRREMEEFE. XTYIN
100% EfESNI-IKE (RRICFESICHEE KB T,

BEOEFHETTIEINYXUF Y FEHOEIDEFHYEEAN, AUTFURBIZRATY VOB EAERO 85% OEMHIK
REHFBLEVW EADI S HEICIE. ROFIEIZH LTV FURY I ADF Y FEFHHEL TSN,


http://www.emerson.com/documents/automation/127436.pdf

8580 /LT ik e BAE

2018468 D103300X0JP

Il
1
|

S\
WL

i3]

-
N

GE39901-A PTFEV Yy o4 GE39986-A 55774 FURY
BEDRvxY
[\ [ A= E
= w%; = =l
=1 | = = =
= = = =
GE40113-A GE40118-A _ o
U4 PTFE/Rw %> 95274 kv Fxy

ENVIRO-SEAL /8w ¥ >

R
[ BEMOAYFLUYLTTE PIFEVYULTRYEUDARTH TR IEREFTEPIFETT,

> meREsHLET,

3> RyFoFryb (¥— 28) £XEITHEICHHIEEOM. CASOZERIFFIHE>TOWATIIELRY €A,

o

1. XXV ISUTENLT IS UDERTIZEEAAL (K 5 ) | M4 100% EFEDET (RL2ICF=LHEFE
T) NyFUIS500Fy FEXREICHFICHEDET.

® PTFE Ry F o DIHE. /XX TS50y a4 EES (180° MEER) #BHFET.
¢ JSTF7A bk RuFx DB, FRNvFLUISUTFy FEESD— (1/4) EEES (90° OEER) BHFET,

CHTHERER® 8% DEMMNERSNFIELICBYET, BNUANFLHEIBEEF, UTOFIBEICK>T/SyFoarR—
FURERBLTLESL,

AOE BINLE

NYXURBMETICRFTIFLI—FEZRYNAITDENHYES, oIS TARVDMEZELKBRETEDLS.
NLTENRATSAUDRYNTRBELHY FT,



IR ERBAE 8580 /LT

D103300X0JP 20184F6H

=3
33
o

BERDT « R QOWEIZIT T+ EHEANRHY . BT 2EASEFICEIETALHYET ., BFEEETH=O. T4
RAY (F— 3) ZEESETVIEEIT A RIHEDHEICBTRETEHMER > TIEELY,

RATSAUNBNLITERYNTERDRIZT 4 RYDBEAE>TWEWLE, T4RY (F— 3) NEBERTHELH
UYEF, WLITERATSAUhBNTEETIE. T4 RV EFAFEFLRBIZROEO. BEICHELTFIFaT—8I—
BRICEBENZENMFTTLESL,

PTFE £-IETS5 774 FDIRYXU DNRIILTDBE -

AMISEHESNATOWIEEZERE. AFIEROF—FSIEIR 11 SRS TVET,

1. AV FA—=ILNALITEZSA VEIOREEL, NILIRT OEAINSEHZEBBL T, NILTOWEAIN S TOEREAKE
BHELES, 7O9F21—422FRALTVSIBAE. ELOIZ7IFII—RADIRTOEASA Vv EELESE, 7HF
AT ENETRTHEBRLET, FEDICLROBELIERICHBEIND LS. OVvI 7O MEEZEYET,

TE

|

RORTYTTCTFIFAI—RERYNTRIE, R —LT—SE#FALTNALI Y I IO TFTIFII—R2NDIN—V%E
DEMEIEFET, FOHF2I—2DONR—YIENNLTO v T oW TRYANSHENTLESWN, ==K ENLT R LD
AVR—RV IDREETIETALHY ET,

2. POFAI— 3 ORBGAEDFIEIH T, 7I/FaI—2ZWMYNL., RITFvyvTRYYa—EF v b (F— 35,
36) #HLET, ATy T (F— 131, 4 ) ZEALTVBBEIE. 27527 (F— 130, 4 B|) EHLE
8. NuFx IS0y beENYXLTSY (F— 260 ZEALTVSBEICERYSAL., RNvyFoT407 (F—

25) %#5|EHREFET,
4. FSATov T b (F—10) hoF7oFIO—TFor)2S (F— 40) 4 LET,
TRy ER YT (F— 24) ERYRKRE. NyFoovdw (F— 31) ZRYHNLET, ¥ T ROy FURY Y
ABEHRICBYISEDHHEVWESEEZICHEEZZTL., BEZHTTLESL, SITHEESES LY v T FEBIZEALGE
CHRREERBZZELAHYET, NvFUDI—ILHREGHITEIENERET 510, FANDSTRLGZEERSSLUS
BEZIRTEhWIZLET,

o

o ==
= =3

BREERATSI7 IV r—2a 0 05E0, BERNATOLRABERICES LEVMESIZE, RA—YDREBETHENTE
SV, BRFOFEAICE, LWHERIEEL. TMIL/BROBREHARAZER L THEROIALRREOARESESAF-TEY., #
A LEBEICEERCYOBBIZEVET,

6. NYFUIEUTOFIEICH > TERYFIFTLIEELY,
5 DAFRMESEL, "X ERYMITES,
® S IF7A MDYRUNYFUDIZEE, NuFo o TENyFUTyv v E—HICEAER., COFFEVvFURY

DADTEDREITRETHALES., OB, VUIRTOMICERAFALRAHSNGENES, +RITFELTLES
lI\O



8580 /\JL T mikERAE

2018468 D103300X0JP

e RSA T vk (3— 10) OFBIZ7ZUFIO—TF9rIVYT (— 40) ZMYHRITES,
o NyXxoTJA4OF7ZMYMIT, FRHELTWLWAEBEIZIZNRYyXUISUCERY FITET,

o NyFLIZUDFy FERY T, BEQEBIZFUH T TRNELEDIDICHALGEEL T THOET . ThLlETHD
BTSN,

BREAVLRT7IVS—2a nBEe, BE8A NSy T7EVTY) (F— 131, B 4 B8B) 295207 (— 130, H 4
SH) TU¥ I MIRYFITF, BER S TT7ETIDES—ADEHEZFT Yy TAY ) a— (F— 35) TNHNILITRT
AIZBYRFTET, Fv v TRV Ya—FnThRAFv b (F— 36) TEELET,

7. POFaI—2FRMYFITE, NILITEBURFEESEDRIIC. REURGRBAZED PO F2I—420RYMFIT] €923
Y (R=T D) IZ->THAIILTORMBEEZRBLET,

8. AV FA—INIWTIEBEEINEENR VXU I ATOFABERNICOVTERL, BRETHNIE, RO TLSEAR
U MEOFIBICHK STV X VIS UDEROELET,

ENVIRO-SEAL /Ry F VS RFLDNILTDIBE :

1. A bA—NLTESA VEMREBEL, /NILTRT « DEAINSENEHBL T, NLTOREAINS TOEREKE
BHLET, 7O9F1I—22HFALTVAEEE., ELICTIFLI—EIADIRTOEATA VE&FLSE. 7UF
AT AN EEINTERLET ., EXRPICLBOBEAERICHIESNADES. AVITIOMEEZEYET,

N =
‘I [=]
LT

FHOFAI—REZRMYANTEIEZ, "RA—ILT—SEFERALTNALI SO T DS TFTHFAI—RDNN—VEDHSEET,
FOFLI—BDIR—YVIENLT v T bW TRYASHEVTLESW, K ENLT R LDaAVR—RV b
NEBITIEEFNEHYET,

N

TOF1I—Z2BROBIRFAZSOFIEICH ST, PV/F2I—2ZRYNL, RITFv v TR Ya—&F v b
;#—g& SG)T’é%LiTo AbTv7 (F— 131, B 4 38) 2FALTVWSEEKX. 7507 (F— 130, B 4
’9:&\@\) 91‘[/35 o

NRyXUDMEDRABT Y FEHHIZEHTRTY VIRAZEHEHKRL, 7V hESHLET,
RYFXVISUDERTY TRy T7EOITVERYNLET, ATV G NR O T7RTIIE, RTIVUTREYY
ENRYFUITHAATIZEYBREINET, RTV VIR B IRy F o707 LIZ0 DT TRESATVWET, K3
ATov b (F—10) hdF7oFIO—TFo )T (F— 40) #H8LFET, FHELBHLET YO v, RuFoty
b Ry FZRYSMLES,

N =r
‘I [=]
LT

BEZR—LHRE/RTINEHRTBICE, NLTOv 7 FNEOKEBNFRICEELLYET, NV Tov T FEICEY
&, ZWHE. <IFH. BEAHDIEEICEK. RYFUIRTLERBTDHNNALIT O v I L ERBLET,

o

i

BEDONILIOY I b ERBRLET, BETHNE TRV, ¥ T b, FREERTYVITOXRM £ 23V OFIE
SRS THNLT v T b ERBLTLIESLY,

O—4%Y/\JLT7A  ENVIRO-SEAL /Sy F 2P XFLDEIEERBAZE  (ENVIRO-SEAL Packing System for Rotary Valves
Instruction Manual (D101643X012)) ®DFIBIZH>T. FHLLWY XX TFLOAVKR—R Y FERYFITET,

g;{*‘/j:}-DT’EHWHH%)ﬁm; FSA4T¥ Tk (F—10) I27oFTA—=TO )T (F— 40) #HRY 1T

FOFAT—SERY Mk, SLTEBUHBS ¢ 3011C. FARERBED (77 F21T—4ORYAIH) £5 >3
Y (R=U]) CR>TAL T OB EEAR LET,
=)o T7EVT DR

COFIEFAL FA—L/NLTAELLHAELLL (FRICENZECLTVS) HEIRYERITLET . COEETIE.
FOFaAaI—3FNLITRTAOSRYNTBEIHY FEA,

o

N

®

12


http://www.emerson.com/documents/automation/127436.pdf

IR ERBAE 8580 /LT

D103300X0JP 20184F6H

AICEHESNATOSFEEERE. AFIEROF—FSIER 11 [SRSATLET,
1. A MA—UNLTESA VENDRBEL., WNLITRTADLENERDALET, PVF1I—EDLDTATDS AV
ZiFlkste, ERENLES,

(e
[=]

=]

BERDT 1 R QWEIZITTLEHEANHY . BT DEASEFICEIETALHYET . BFEETH=H. T4
A9 (F— 3) ZEESETVIEETA RV GEDEITBTRETEMER > TSN,

N =
‘I =]
LT

RATSAUDNBNLITERYNTERDRIZT 1 ROBEAE>TWEWE, T4RY (F— 3) MEBERTH LD
UET, WLITERATSAUhBNTEETIE. T4 RV EAFELRBITROEO. BEICHELTFIFaT—8I—
BRICEBENZENMTTLESL,

2. ISRV EERED, NILITERLTSAohBH0LET,
3. Ml (F— 14) #8BO. VF—F0 Uy T (F— 13) #5L. RIZO—ILUTF—F (F— 2) 284 LFT,

4. =LY TGF7e T (F— 4) EFMYSNLET,

5 o—=ILDEVAY VT EERKIZITSEHIZ, =LY G OBY M IFEERIZ/NILITBNFE > RIS > TLSREN

HBYFET, HILLWO—LYITTEVITVIIROFIETERY FI1+ET,

o YIJLI—IDFE. RTVVT (F—5) #0BLTHIBEER T VDL iGE—HKIZEDET. RTUVT%

=) T (F— b)) DEHANET, LI TTEUTVETA RV LICRELET., —LE)T—F O
EEHhENBEETHAHLERA LGN L, UT—FEV—ILLEIZEY FLET,

AEN—NYTTEVTIUDEBE. O— LY T 7RIV ETFA R LEIZBREBELES, V—ILEYT—FTOHRER
hENBEETHD I EEZHELENL, UT—FEL—ILEIZEY FLET,
;;)LU F—F (F— 2) EUTF—FH Uy T (F— 13) ENILTRFqIZRYFIF, Ml (F— 14) TEEL

AERERAZED TMYMITF] 923y (R=D 4) [ZR-T/YIULTORY FIFEITSHIC. T4 RIDBEHAE->TWASCS
EEBTHRLTLESL,

.°>

N

TARY., v T b, FTEARTY 5D
AMIBH N TWLIEEZRE. AFIEROF—BFSEIR 11 [TRSAhTWET,

1. A PA—WNLTESA VENREEL, WNILTRT « OBEINSEHNZEHEBL T, /NLITOFEAINS TOEREKE
BHLEYT, 7VFaI—2ZFALTVEBEE, ELICTIFII—EADIRNTOENSA VEFLSE, 7UF
AT ENZETRTHENLEY, FRPICLBOBEAERICHFEINSELS. OvITINMEEZEVET,

N =
‘I =]
LT

RODRATYTTCTIF2I—2ERMYNTEIE. RA—LT—SEFEALTNHALIT LY I DL TIFaAaI—2DN—Y%E
DEMEIEET, FOHFa2I—2ONR—YIENNLTO T oW TRYNSIHENTLESWN, =K ENLT R LD
aAVKR—2Y FHEBETIETANHY FT,

13



8580 /\)L T
201826

ki E

D103300X0JP

2. TOFaI— 2 BARORRGHEDFIRICHE ST, 7O/ FaIT—2ZWYSNL,

ENLET,

RIZF¥yyvTRYYa—¢Fy b (F
— 35, 36) #54LET, ATy T (F— 131, B 4 B8) Z2ERALTVWSEAIK. 7507 (F— 130, B 4 B])

BNYFUITIZUDFYRERYFUTZIUD (F— 26) EFERALTLAERICEWMYSNAL, AvF2T74+87 (F— 25)

ZolEREFT,

K6 X7YVHTETDEE

R7Y2T487

AFYT8T

x® 674077 FORERL

NLTHA X

N NPS FPOHA X
50 2 M8 X 1.25
80 3 M10 X 1.50
100 4 M12 X 1.75
180 6 M16 X 2.00
200 8 M20 X 2.50(1)
250 10 M20 X 2.50(1)
300 12 M24 X 3.00(1)

1. Y—E—R, ZTYw b v T FEERD/NLTDHEDH, DN200 - 300 (NPS8-12) /LT (&, 2015 (IZT U E—R, RN—1 v T RREHIERSWE LT,

£71 BALEI250CHRILEDOHEERNLY

AV ik E Y FLY
DN NPS Nem Ibfeft
50 ~ 150 2 ~6 9.5 7.0
200, 250 8, 10 23 17
300 12 45 33




IR ERBAE 8580 /LT

D103300X0JP 20184E6 5
A
1. REURSHBAZED V— L) o972 TYDOKE] 92 avDATFYTIELVE (R—2 12) [TR-TO—ILYVTT

TUTVERYHNLET,

NAFTY A, BTSSP, ARTY b, AR—Y (DVWTWBESR) . Z240F7RFTY5o—F, LU TAAFTR
TG (F— 19, 17, 16, 15, 9, &V 12) ZWYSNLFET,

BTS00 (F— 1) BEUNLTRT 4 (F— 1) HEOHRT7y FEEENRWVIZLET,
4. T4RY (F— 3) zRLICHAV:-HMEFEFCEEGEIEET,

1T #2RL. T—/REY (¥— 8) DPEVADHDUMEZENDET, T—/EVETIV RNV aVEY (F— 1)
T, REVADIHDBEICAN>TAHEMZATREES,

N

w

o

aa
= =3

RORATYITO¥ T bEVSFANT E, NLITRTADDT A RINRITEL DAIREELRHYET., BECTRID
BEZE#ET =0, YT FENTEETE, TARIMRIFLLBVESBERALUASToTLESL,

6. Y—EF—X. AFYw b ¥ T FEADNILITDEEIF. NILITRT 4 DENIDENS 7407 ¥ T b (F— 11) &
lEHLET, 7407 PY T L ERLICFHEEELRIMES., 7407 v 7 MHEHOREIEARIL FORE2y FERDLE
HITDEHIZHXSHPY IR TNEE=H (R 6 SB) | COWKZHALTIAAT7Ov T rEHLTLESLY,

7. FSA4TYv 7k (F—10) Z2RALITRTFTADOF7HF1I—2A0OHEMNSEIEhE, 7oFIA—TFO LUV T

(F— 40) #FSA4Tov T DB LET,
8. TA4RY (Xx— 3) ZNILTRTFaohLRYSNLET,

9. Nuxy (F— 24, 5B . NuyFURYIRYLYT (F— 23, B 5 B]R) ZMYSNLET,
10. WFRDDART Y 2T (F— 6) ERMTHIVLENHBIBE. ChEBRYNLES,
M. NyFURyIRE [ERONYFURY I AN=Y] EENWVITLET,

AT

A EE

BREZERATLI7IIVr—a nEE0. BRFNTOLRBERICES LEMERICE. R7UVITORBEETHEND
TLESL, FEBFOERAICE. WALDEEEY., TAIV/BROEEGHAEZERLTIBEADITBEROARESENFE ST
BY. RELESSICERERCHOBBICEYEY,

=3
[=]
/. =N

ROFIRIZEVWTAT I T ERYFITHRIT, RREOBIBERETS=H, ATV ITFTAELVRAEIZHE TVSI L
ERTHELTLESZD, R7YVITOELVAEFICOVTIEE 6 28RBLTLESL,

CRTULY (%— 6) EHLLTHBERBBBAE, SLTRT A RYMHFTHBE 6 [CH>TELLAZIILES.
RFYUTBRALTRT « DREHEA L TOTRSCRE-TO S LERBLT LA,
FARENLIRTAIZBALET, B 1 LHBE512. FARINTLHASATNS 1) OMELT /L THT
ADTIFaz—2AICAIGTTHEALTLIEEL,

ESATovT b (5= 10) &, SLIRFAEBLTTA RO CRYBIET, F4R9/Sv 7 FOBEBIZRET—/S
ESLIVRAYYaVEVEERLES, K54 TS v 7 MAME-RECIY TSNS EEFH D, K5
$% T FREADRE. hEMZHROEMNERIZES>TOET, B 8 25BL, U+ 7 MEBORBRTT— 7 £7 4 A

-

n

w



8580 /\L T iRk EHERE

2018468 D103300X0JP

JRAIZEDEET, YV—E—RXR, ATYY v T EFERALTHAITEITIBHE. 7407 v 7 FRIGHAORIZR
D2TWEFHA, TVRNRUYAVEVETARVIZELRAH, LoWMYWRFESZETHEALET (B 7 B8B) . FiEDAIEIC
BolbT—NEVEBALES, T—N\EVEHLE, BRIZEMLUL-ZEPRDOLNBIUEETTTARI /v I K/ TY
AN avEVTEUTIRICHEACBELHY £, BEICEMLENESIDIE. NUI—TH2LEESDELEED
NI RORBBTHE TEZET, NPS 8-12/3L TJ1&, 2015F10BICT U E—R, RIL—I% T REFHCEREESA, IEVES
DAHFERLET, 2015410 LIFTIZHAT S 4LF=NPS 8-12/8)L 1L, NPS 2-6/8N)L T E @RI, 2E VSO Y—F—X, R T
Yy bv T FEREHEFERALTVWELT

B7 57—/ TR0 avEVORY T

7=/ TR aVEVDEE

D ELEFA R D55 ORMSRY HFET,

4. DAAFRTYV UG /ATYTO—r7HUTY (F— 9, 12, LUV 9. W 9 B1B) 27407 %7 FRERIF.
TUE—R, A=%D RERETDNILTRESATov 7 b7+ 0F7RIICELET,

5. AR—H (¥— 15) ZFEALTWWBEEICIERYIF. HRFy b BTS2, RAFY b (F— 16, 17, 19) %
BYMFFET, ALEI7S000EL—Y a3 VDEINARTZ Y FENILTRTAIZANWTNWAZ EZERELTLESL, X 7
DRILVIEICELCTRATY b (F— 19) #&HEHET,

6. V—IDEVAY VT EERITITSIEDIZ, =LY T ORY FIHEERE/ NIV ITNEE > -IREEICHE > TLSRBHEMN
HYET, HFILWLWO— LYV TF7EUTYFELFTO—) DS IEROFIETRY F1HET,

£ 8 F7UOFaI—42—WFRILILDOHERFLY

AV AP 8 bLy
DN NPS Nem Ibfeft.
50, 80, 100, 150 2,3.4.6 120 88
200, 250, 300 8. 10, 12 250 185

e YILL—ILDIFEE., RTYVY (F— 5) 0B LTHIBEIEIRTI U IDIKEHE—HEIZLEHET, RTV VI %
=T (F— 4) DERMIANTET, V—ILYIT7EUTVETFA RV EICERELES, —ILEY)T—F D
BEEOENBEETHIEEHALELNDL, UT—F2V—ILEICTEY FLET,

O ARNI—N)VITTETIDGEE., P— NI TR TVETARYLEICRELET, UT—F&o—ILLicty
'\Lij_o

e JO—YLJDEETIK. HR7 v+ (F—41) Z#NLITRTFALICRELFET., UT—FTEHART Y bEIZEY L
F9,

7. 9;le} T—F F—2) EUT—FUUvT (F—13) FENALITRTAICBRYFFITF, Ml (F— 14) TEE
L 0

8. NyFURyIRYLYG (F— 23) ZRvFURY I ARNITHEALET,



IR ERBAE 8580 /LT

D103300X0JP 201846 F

K 8. MEMAENILITRT 4 DBE

X2

/,9&7b®77?11—9ﬁ®ﬁ

BHEHEYTHRER
B5T14RY

MBERRI—IVETAIRID
BELTOMBERLET

X1

R

9. ZBEDNRY X ODGAEF. RERRBAZED Ny Fo0XM] 923 DRTY TS (R—=D 1) [2HBERICHEST
NyXFUERYMFITET,
ENVIRO-SEAL /8w ¥ > MDIEAEL. D101643X0O12DFIE IR >THLLWVSY X VO RTF L VR—RY FERYFITET,
10. FSATDov 7 hDEIZ7FIO—T9M) S (F— 40) ZWMYHRITES,
M. TR 2B hBLCEUBE CHESIEET,

Q.@gﬁﬁ%%@f77?11—9®WUﬁHJt793>(&—91T)Kﬁ0177?11—9®WUNH&ﬁ¥Eﬁ
Ly o

79 F1T—4OMY T

NILTRTADSA MDA NTZRET, POF12I—2BGRBAZEDFIBIZR D T/HNILIRTAIZTIFa2I—42 %MWY
MHHEFT, FOF2I—2IA—9FZNLITRTAIZRYFIF, R 8 DRILYVEIZELTTIVFaI—4BMAATYvTRY
Ja—&Fw b (F— 35, 36) ZHEHET,

SRS TOSEEERE. AFIEROF—FSER 11 [SRSATLET,

1. EQRBANTTIVFAI—FEMYMITIONER 10 MoHIEFLET,


http://www.emerson.com/documents/automation/127436.pdf

8580 /\)L T
2018464

EiREREAE

D103300X0JP

B9 Z240F7RTYVE/ATYEG—r7EVTY

F2ABFRFTY2Go—+
™~ (%—9)

JAQAFRTYY

FAAFRFTYLTL—+
(¥—09)

=
‘I =]
LT

8580 /LT DT 4 RV DEEDEZE. BITHICEK,. REAR WNLIRTADF7I/FaI—2fn0RLBEE. B 8

R ICEILFEYT (F— 3) ZRL2ICALEEEIVYEECTERESEDIE. Y—LUVYT (F— 4 APHELFT. C
DHWEZTEITH=. ROFIRIZHE>TLEEL,

o REMAMBEL FSAILR Ly THDWN=F7YFax—4 (Fisher 2052, 1051/1052 H«4 X 33, 1066 F7=Ix 1066SR

D7V FaI—8GE) DBE. TIF1I—3DFIRLVA MY THRELKBELTEY TR IELICHE-S
2] BEYEICEBNENESICHE>TVS I EEHRELES.

o HEAELAI—VNYILLNRDON=FHIF1IT—4 (Fisher 1051/1052 44 X 40, 60, 70, Ff=I% 1061 OF7H Fa
I—A3EE) DIEE. F4ATISLTL—FrEREFERMURTIFII—EFDIFSRNILR by FITELTNBEIZN
IWIDNBAE S E=RREBICHESE &S, F—VN\v I IILERETIVERHYET,

2. POFAI— B8R MO—VDRATTA RPN REICHAFEEHEBIZHD K. FHFLI—2FRABLET, T4RAIN
ELICEE S MBELHIET AIZIE. NILTOTEEEEE X1 & X2) TOFARIERAED—ILY T—FREORDORERE
ZRAELET (K 8 BHE) . 22DAIEENELZ 0.8 mm (0.032 in.) LUAIZHEZETT 4RI EHINICEALT, k
FRNWR MY TERFEA—oN\ I LERELET, 7OF2I—2BRGHAEOZYDEHEZSHB LT EIL,



IR ERBAE 8580 /LT

D103300X0JP 20184F6H

B110. /NLTHBALERETOD, LNA—/O¥ T N T1RIDAZE

FOFazI—42Aav K
FHOFaI—420y FRBORT Y2

FHOFaT—4RLN—
LN—DEE<T—Y @)

NLT T FOEET—Y

A3344

HBIE T Fax—42 (FISHER 1052) NS UYEME
FOFaz—4 N o "
UL T N CY ) rnosmcrsE (4] mywreg 1 G | munraE 2 G] (musrur s G] |mysvam 4

RBA)L A P X
P10} Ef © 7

afl

R84 B
(PDTC)

]

O
]

ZEAI C 1 @

(PDTC)

G

[l
£

3]

ZEA )LD 1 @ -

(PDTO) Ef

EE
[ ADRICAH>TLSBE. FU/F2I—2RALTRT 4 OBERMICHYET,
(2> ABBIAA>TLEBE, FHFII—S /L TRT A OEMZHYET.

3> MLTFHM BETOOEMOBE (PHF2I—40y FERETEALITEREYET) OBAR. F/F1I—8 LA—2REHARCALTLA—OERY—5 2
7€y FLET, NPS 2~4 DAL TDBE. LA—DIEREI—IDBNLIT v I FOBEREI—IDNBLR TS VT 1RSDEEIZ, ZLT NPS 6~12 D/XLT T, LR
—OEET—I BN T v T L OBREI—INERTS A VA 2RHOMBISHS LSSy FLET,

(4D rRuTsmCtRE MOBROKDE, SLTERTSICEET (LIOTIF2I—SHASREBE, REHAAL) BDENAHS-LERLET,
(5> Myttt #OXME. 79 F2I—2 L TAH<BECRNT I F1I—40y FREOHAIB OMERLET,
6.PDTC (& ML FIFBAL . PDTO [X ML FIFBIl £HELES.

43A5323 - B
B1125-1




8580 /\JL T mikERAE

2018468 D103300X0JP

(o] ~,
IN—YDFEX
COMBICEALT. RFEYDIRYV UEEMFLERERBEICTIEXOEBLEHLEDORIZIEX. BT /NNIILTOYTILE
BHETHEELIE S,

= B

Fisher OXBMAMEBRDAZHEALTLEE Y, TYVY U TOLRTRIAY FHRELTOERLBRIE, WAE DK
T% Fisher WILTIZERALABVTLES L, FALLBARRIARNRNELGDIHEENHY . T/ TOMECELEE
RIELEY, BROVOBRBORRELLATEEAHY ET,

ANl L
L bOT 4w bFy b—ENVIRO-SEAL /8w ¥ A

RESEVND/NNILTD/NyF % ENVIRO-SEAL /Sy F U XFAICT RODL FOT 4y by FETRIAVEITET,
CNoDFy MEDUTIL PTFEFERIET S 774 bO/RyF UG LTWET, COF v MIIE ENVIRO-SEAL /Xy F o X
TLEFD 8580 /NILTICEYMFITH1OICHELGIRTON—IYNEENTLET,

Dx T OB, NyX R ROBE, FREITYVOTOEAIRDAY FOTERRLEH. TEAE. BRURHEH
EHEHEVEOMOIVAR—FRY FOHBAEEE. LA T4y bRy FOXRKDBELZTDICENME L CLELAHEELH
YEY,

ENVIRO-SEAL Packing System Retrofit Kits

SHAFT DIAMETER
SINGLE PTFE PACKING GRAPHITE PACKING

mm Inches

12.7 1/2 RPACKXRT482 RPACKXRT422
15.9 5/8 RPACKXRT492 RPACKXRT432
19.1 3/4 RPACKXRT502 RPACKXRT442
25.4 1 RPACKXRT512 RPACKXRT452
31.8 1-1/4 RPACKXRT522 RPACKXRT462
38.1 1-1/2 RPACKXRT532 RPACKXRT472

&3+ b —ENVIRO-SEAL /v 2 H

ENVIRO-SEAL PTFE /Ny x> HAMEEXyY Ik, Nvyxoty MB., FHAHBLHLETY O v2ENEENTLET,
ENVIRO-SEAL 'S5 774 by XU ADEBEXy MZX, NXyFUUDH2E, (FAHAHLBIET YO v 2ENEFENATNET,

DX T MDEFE, NvFX VRV ROBE, FREIIVOTORIAIRDAY FOTRGLEKR. TIEAE, BRI UEEHF
EBRESBVEOMOIVR—FY EOAHBBEIFE. BEXY FORKOHEZTFICENE R BLAREAHY £,

ENVIRO-SEAL Packing System Repair Kits

SHAFT DIAMETER
FOR PTFE PACKING FOR GRAPHITE PACKING

mm Inches

12.7 1/2 RRTYX000012 13B8816X012
15.9 5/8 RRTYX000022 13B8816X032
19.1 3/4 RRTYX000032 13B8816X052
25.4 1 RRTYX000052 13B8816X092
31.8 1-1/4 RRTYX000062 13B8816X112
38.1 1-1/2 RRTYX000072 13B8816X142

20


www.Fisher.com

Ik EREAE 8580 /LT
D103300X0JP 20184E6 5
o___vw___EBEE *— WRBWK
N—Y—81
15  Spacer
16* Gasket
17  Blind Flange
18 Stud
38 19 He)_( Nut
B 20 Drive Screw
BROEXIZOWTIE. RFEVOIRY VEEMFIIRTEREEE 21 Namep | ate
THEIWLWEDLECZEL, 22 Nfg Label
23* Packing Box Ring
24*  Packing Set
24*  Packing Ring (4 req’ d)
24* Packing Set, ENVIRO - SEAL
o 24*  Packing Set, ENVIRO - SEAL
F— H@EH 25  Packing Follower
26  Packing Flange
1 Valve Body 27  Packing Stud
If you need a new valve body, please order by valve 28  Packing Nut
size, serial number and desired material. 29* Anti - extrusion Ring, ENVIRO - SEAL, use w/ PTFE packing
2 Seal Retainer / Flow Ring 30  Spring Pack Assy
3*  Disk 31* Packing Washer
4*  Seal Ring 32 Tag
5% Spring 33 Cable Tie
6* Bearing (2 req d) 34  Mounting Bracket
7*  Expansion Pin (NPS 2-6, 2 req'd) (NPS 8-12, 1 req d1) 35  Cap Screw
8%  Taper Pin (NPS 2-6, 2 req'd) (NPS 8-12, 1 req' dM) 36  Hex Nut
9 Follower Spring Seats 37 Lubricant
10* Drive Shaft 39  Machine Screw, Flat Head, Hex Socket
11*  Follower Shaft (when used) 40 Anti - blowout Ring
12 Follower Spring 41*  Gasket, Flow Ring
13 Retainer Clip 130  Clamp
14 Machine Screw, Flat Head, Hex Socket 131 Bonding Strap Assy

1.

ATy v T FEREHI2ARE, 21

MHERART A=Y


www.Fisher.com

8580 /\L T iRk EHERE

2018468 D103300X0JP

B 11. Fisher 8580 /ST 72T

@
g

RRSATVAEVES: F— 31, 32, 33, 38, 130, 131
PTFES—LY v T OHIHERLET

> HYA4ZX 4 B&U 6 YIN—FKFKICKEATEELA
2] YAX 8 HLU 12 FildH 4 X 10 CL150 CHEATEELA

IR—U L IRBOHIERLET
YL ZH 8, 10, 12 AVFDRL—L % T MERICEERATEEEA

GE36048-F

22



2018464

8580 /N7

R ikEiEAE

D103300X0JP

B 12. Fisher 8580 L—IL 7t T MM

N

%

Sy
..

7

=

% y),\\w

N

%

NN
jiil

%
S

AANO—\EETELTY A=) 5BETE T

VILI—LEETEVTY

23



8580 /\L T iRk EHERE

2018468 D103300X0JP

ITVYY, IRYIA—+A—=230 Y a— a3 XEREFCNLOMESH TR, UAGIHRFITOVTH, BR, FAFEEAVTFURA
DRFICOVTEFEZAVERA, WHIEIEREL. ZOBEVGERR, A, RFOEEE. BAZBSLUIY FA—V—HERTESHLOELE
T

Fisher #&d1F ENVIRO-SEAL (&, Emerson Electric Co. MIT Y A —bA—32Y)a—2a v ABESRMOEELNRET HEETT., I
Yo —brArt—varvylya—varvX, IXVY, BLUVITYrOOTIL, Emerson Electric Co. MERELUVHY—ERT—YTY., F0ih
DFRTOEEE. ZhENOFREECRBELET.

AEONBTFRREDOAHAZEMELTVET ., FEROEREEZHERT H-OICEAZLTHSYETHA, HEOH—EXICHLIZISRHIATL
AHBRFELIGERECEVTCOBERZATHEFRTHLGREE LTHERT S ERFTEFEA, TXTORFEIFIFARYICA>TEESIIAT
WEY, IRVURBWOTLFELCHROT A VOB EERFERLESE R EZERLET,

Emerson Automation Solutions

Marshal Itown, Iowa 50158 USA

Sorocaba, 18087 Brazil¥

Cernay, 68700 France

Dubai, United Arab Emirates -
Singapore 128461 Singapore ﬁ"s
BAFishertkxX£tt

HEERE KR I1-2-5 EMERSON.

© 2008, 2018 Fisher Controls International LLC. #EW#EE - G#HEZLET,



